

情满中原 千家送暖

中原银行平顶山分行开展扶贫慰问活动

□记者 焦葵葵 文/图

本报讯1月17日是农历小年,当天上午,记者在叶县任店镇瓦店村文化广场看到,这里旗帜飘扬,米、面、食用油、棉被等生活必需品摆放得整整齐齐,中原银行“情满中原 千家送暖 扶贫济困活动”在这里举行。

当天,该行扶贫慰问组为该村30户贫困户送上生活用品,并上门看望慰问了两户特困群众,为他们送上了节日慰问金。

“谢谢你们一直关心我们一家人。”看到扶贫慰问组提着东西上门,贫困户王小青连声道谢。她的丈夫赵天伟患有肝癌,自己又被确诊为脑瘤,儿子正读



高三,曾经幸福的一家人因病返贫,生活陷入了困境。“你俩的病

政府有大病救助政策,你的孩子还这么优秀,要对生活有信

心,家里有啥困难尽管说,我们会尽力提供帮助……”扶贫慰问组工作人员对她说。

当天,该行还邀请美年大健康的工作人员到该村开展义诊活动(左图),提供了血压、心电图、血糖、彩超等常规项目的检查。体检过程中,工作人员还为村民提出就诊建议,为该村村民送上了一份健康扶贫礼包。

为履行金融机构社会责任,助力精准扶贫,根据统一部署,当天,中原银行“情满中原 千家送暖 扶贫济困活动”在我省18个省辖市的400多个村同时展开,为2000余户孤寡老人和贫困家庭送上年货和新春祝福。

慰问暖人心

宝丰农商银行党委班子看望退休老同志

本报讯1月20日,宝丰农商银行党委副书记、行长陈新建带领该行班子成员看望慰问退休老同志,并代表行党委对他们多年来为宝丰农商银行事业发展作出的突出贡献表示感谢。

在老干部家里,陈新建一行与老干部促膝交谈,嘘寒问暖。陈新建表示,从农信社到农商行,老一辈农信人是该行事业的缔造者和成长壮大的见证者,宝丰农商银行的今天离不开老同志们的关心和支持。“吃水不忘挖井人”,该行要继续弘扬尊老爱幼的光荣传统,把关爱退休老同志事业作为全行发展的一项重要工作来抓,为他们做好服务,把他们的冷暖记在心上,给予他们思想上的关心、精神上的关怀以及生活上的照顾,使他们在充分感受到该行温暖的同时,继续为宝丰农商银行发展出谋划策,发挥余热。

老员工们也感慨于宝丰农商银行近年来翻天覆地的变化,纷纷表示愿意继续发挥余热,为该行的发展贡献自己的一分力量。(赵汉营)

二代信用报告来了 将如何影响你我生活

(上接B1版)

二代征信系统采集个人水费、电费和话费等信息对公用事业缴费信息有何影响?

目前,二代征信系统尚未采集个人水费、电费缴费信息,仅在设计中预留了展示格式。但二代征信系统将继承展示一代征信系统中已采集的个人电信正常缴费和欠费信息。

根据国际征信业发展趋势和实践,对没有信贷记录的人群,在征得其本人同意的前提下,采集“先消费后付款”的公用事业缴费信息,有助于帮助其建立信用记录,促进其获得信贷。

未来,在采集个人水费、电费等公用事业缴费信息时,人民银行征信中心将与相关数据源单位协商,并将严格落实《征信业管理条例》第十三条“采集个人信息应当经信息主体本人同意,未经本人同意不得采集”规定,在数据源单位取得信息主体授权同意,并确保数据质量和安全后,才会进行采集和展示。

在展示企业担保信息方面有何变化?

企业信用报告客观记录企业所担保贷款基本信息及担保贷款风险状况信息。与一代格式企业信用报告相比,二代格式企业信用报告展示企业担保信息没有实质性变化。二代格式企业信用报告设计仅增加了反映所担保贷款的风险状况的“逾期金额”“逾期时长”信息格式,在1月19日上线的二代格式信用报告中尚未展示。

企业对外提供担保属于“或有负债”,担保信息是金融机构授信时需要获取的必要信息。征信系统客观记录和展示企业担保信息,为金融机构全面衡量企业的真实负债状况提供参考依据,对防范金融风险具有不可或缺的作用。

卫东农商银行：打好五张牌 做好“换新钱·过大年”惠民活动

本报讯“门口就能换新钱,真是太方便了!”近日,拿着刚换到的四种券别新钞,家住高新区遵化店镇蒲楼村的张大爷在卫东农商银行蒲城分理处高兴地说。

高高兴兴换新钱,红红火火过大年。笔者昨天从卫东农商银行了解到,1月4日起,该行在辖内28个网点积极开展“换新钱·过大年”新钞兑换活动,既满足了辖区内广大客户岁末年初换新钱的市场需求,也普及了相关金融知识,获得

了广大客户的一致好评。截至目前,该行已经投放原封新券1500余万元,为6000余名客户兑换了新钞。

笔者了解到,为满足广大客户的新币需求,该行将资金组织和提升现金服务水平相结合,早部署、早安排,通过打好五张牌积极开展各项工作:一是打好准备牌,元旦前,该行便及时汇总各网点新钞需求,合理编制原封新券投放计划,积极与人行沟通联系,加大了各种面额原封券投放力度,安排专人具体负责活动

的组织实施,确保各营业网点新钞供应充足。二是打好宣传牌,通过各网点LED显示屏滚动播放和深入社区、商场、超市等方式,加大宣传力度、广度,对接市场需求,拓宽服务方位。三是打好延伸牌,在立足网点的基础上依托农民金融自助服务点,把换新钱活动送到农户家门口,打通金融服务“最后一公里”。四是打好普惠金融牌,将新钱兑换与“金融知识万里行”有机结合,活动中积极进行新版人民币特征、反假币、兑换残污币、防范金融

诈骗等知识的宣传,进一步提升社会公众金融防范意识。五是打好便民牌,为兑换客户开通绿色通道,减少客户排队等待时间,提高兑换效率。

卫东农商银行相关负责人表示,一直以来,该行秉承服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民的经营理念,在推动各项业务快速发展的同时,持续践行社会责任,致力于为为广大客户提供更优质、更全面、更便捷的金融服务,着力打造老百姓身边“最放心的银行”。(侯江南)

市农信办深入叶县农商银行慰问退休党员干部

本报讯1月19日,市农信办党组成员、督察员付少敏一行到叶县农商银行退休党员干部家中进行走访慰问(右图),叶县农商银行董事长黄朔携领导班子成员陪同。

走访慰问中,付少敏询问了退休党员干部的身体状况和家庭生活情况,并为他们送去慰问金和鸡蛋、水果等慰问品,感谢他们为农商银行事业发展作出的贡献,为他们送上新春的祝福。

该行退休老干部们表示,感谢市农信办及叶县农商银行领导无微不至的关怀,他们将一如既往地支持农商行的发展,努力为农商行的发展作出更大的贡献。

(王宏阳 文/图)



舞钢农商银行领导班子看望慰问退休干部与困难职工

本报讯1月20日上午,舞钢农商银行党委书记、董事长高省伟,党委副书记、行长刘建党,党委委员、监事长赵省伟,行长助理王娅歌和部分部室负责人,看望慰问了舞钢农商银行退休老干部和困难职工(右图),为他们带去该行党委的关怀和新年的美好祝福。

退休老干部们畅所欲言,十分欣喜舞钢农商银行近年来的发展态势,并对行领导上门走访、耐心倾听意见和建议、认真解决老干部及家庭存在的困难等方面付出的关心和照顾表示感谢,纷纷表示今后将继续发挥余热,为促进农商行的快速发展贡献力量。(王菲菲 文/图)

